

నేడు అయ్యప్ప విగ్రహ పునఃప్రతిష్ఠ వేడుకలు
 -శబరిమల ప్రధానతండ్రి బ్రహ్మశ్రీ కంఠార రాజీస్వామి వేదాచార్య పునఃప్రతిష్ఠ

నందిగామ మండలంలో నూతనంగా నిర్మించిన అయ్యప్ప దేవాలయంలో 26వ తేదీ బుధవారం ఉదయం శబరిమల ప్రధాన తండ్రి బ్రహ్మశ్రీ కంఠార రాజీస్వామి దివ్య కరకమలములవే అయ్యప్ప స్వామి విగ్రహ పునఃప్రతిష్ఠ వేడుకలు వైభవోపేతంగా జరగనున్నట్లు, ఈ వేడుకలకు భక్తులు అత్యధిక సంఖ్యలో హాజరై విజయవంతం చేయాలని నందిగామ అయ్యప్ప భక్తసమాజం, ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షులు జిల్లా బాలరెడ్డి మంగళవారి ఒక ప్రకటనలో పిలుపునిచ్చారు. గురుస్వామి శ్రీశ్రీ గిరివన్ నాయర్ అధ్యక్ష్యంలో జరుగుతున్న కమహోత్సవాలకు వలువురు రాజకీయ ప్రముఖులు, అధికారులు, పౌరస్వామివేత్తలు, అయ్యప్ప భక్తకోటి హాజరవుతున్నట్లు పేర్కొన్నారు.

బండి సంజయ్ పై పోలీసు స్టేషన్ లో బిఆర్ఎస్ నాయకుల ఫిర్యాదు



ధారురు, మార్చి 25, ప్రభాతవార్త:
 బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధినేత, సిపిఎం కేసీఆర్ దొంగవోళ్లు ముద్దించి ఎన్నికల్లో పంచాదంటూ కేంద్రం మంత్రి బండి సంజయ్ చేసిన వ్యాఖ్యలపై కేసు నమోదు చేయాలని బిఆర్ఎస్ మండల పార్టీ అధ్యక్షులు శ్రీకాంత్ రెడ్డి, సీనియర్ నాయకులు వేణుగోపాల్రెడ్డి మంగళవారి పోలీస్ స్టేషన్ లో ఎన్ఐసీ అనితకు ఫిర్యాదుచేశారు. ఈనెల 25న వారు మాట్లాడుతూ, కేంద్రమంత్రిగా బాధ్యతాయుతమైన పదవిలో ఉన్న బండి సంజయ్ ఆదివారం బిజెపి ఆఫీసులో మాట్లాడుతూ, తెలంగాణ ఉద్యమసారథి కేసీఆర్ ను ఉద్దేశించి బీదర్లో దొంగవోళ్లు ప్రైవేటీకేసి మిషన్ ఉపయోగించి చేసిన ఆరోపణలు ప్రజలమధ్య వైషమ్యాలు పెంచేలా ఉన్నాయన్నారు. బండి సంజయ్ వ్యాఖ్యలపై వెంటనే క్రిమినల్ కేసు నమోదు చేయాలని ఫిర్యాదులో పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు రామలను, దేవేందర్, జైవాలరెడ్డి, వెంకటయ్య, శంకర్, రేచామలక్ష్మణ్, మహేష్, శశిధర్ రెడ్డి, వెన్నయ్యగౌడ్, రాంపూర్ రవి, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నీటి పైపులైన్ కు రక్షణ చర్యలు



ఘట్టేకేసర్, మార్చి 25, ప్రభాతవార్త:
 ఘట్టేకేసర్ నిర్మిస్తున్న రైల్వేపంతెన వసూలలో భాగంగా మిషన్ బోధన నీటి పైపులైన్ రోడ్డుకు అడ్డంగా రావడంతో పైపులైన్ కు రక్షణ చర్యలు తీసుకుంటున్నారు. ఘట్టేకేసర్ మున్సిపల్ మాజీ ఛైర్మన్ ముఖేష్ పావనిజంగియ్యాయాడవ్ కమిషనరీ బోధన మిషన్ బోధన అధికారులకు సమాచారం ఇవ్వడంతో ఎంబీ ఈఈ సర్కిల్ అధికారి, ఆర్ఎంఎంబీ ఈఈ శ్రీనివాస్ మూర్తిలు వేరుకొని గురుకుల్ వైపు రోడ్డుకు అడ్డంగా వస్తున్న నీటి పైపులైన్ మట్టా కాంట్రీట్ నిర్మాణంపై దానిని రోడ్డు వేసేవిధంగా చర్యలు తీసుకుంటున్నారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ కౌన్సిలర్లు కమలమ్మ, మల్లేశ్, కుతాడి రవీందర్, మాజీవారుసభ్యులు బద్ద దేవేందర్, డి.సి.కార్యకర్తలు ఉల్లి అంజనేయులు, మున్సిపల్ ఉపాధ్యక్షులు కొర్రబోతు నాగరాజు, యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు బొక్క నంజీవరెడ్డి, నాయకులు బొక్క సతీశ్రీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అక్రమ నిర్మాణాలను కూల్చివేసిన అధికారులు



ఘట్టేకేసర్ రూర్, మార్చి 25, ప్రభాతవార్త:
 పోచారం మున్సిపల్ పరిధిలోని ప్రభుత్వ భూమి సర్కిల్ నెంబరు 35లో స్థలాన్ని కట్టాచేసి నిర్మించిన కట్టడాలను మంగళవారం తెల్లవారుజామున రెవెన్యూ అధికారులు జెసిబీ ర్యాలీలో సహాయంతో కూల్చివేశారు. మండల తహసీల్దార్ ఆదేశం మేరకు డిప్యూటీ తహసీల్దార్ రాజేందర్ అధ్యక్ష్యంలో గట్టి పోలీస్ బందోబస్తు వద్దన్న అక్రమనిర్మాణాలను కూల్చివేసినట్లు తెలిపారు. అక్రమనిర్మాణాలను ఇటీవల అధికారులు తోలగించేందుకు యత్నించగా స్థానికులు అడ్డుపడుతుంటే తిరిగి గట్టి పోలీస్ బందోబస్తుతో కూల్చివేతకు పూనుకున్నట్లు అధికారులు తెలిపారు. దాదాపు వెయ్యిగణాల ప్రభుత్వస్థలంలో నిర్మాణాలు చేపట్టగా కూల్చివేసినట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్ఐఎ సాయుధ, రెవెన్యూ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

అకాల వర్షం.. అపార నష్టం



దుర్గాల్, మార్చి 25, ప్రభాతవార్త:
 దుర్గాల్ మండల పరిధిలోని పలు గ్రామాల్లో గత రెండు రోజులుగా కురుస్తున్న వడగళ్ల వల్ల దెబ్బతిన్నట్లుంటే మామిడి మరియు కైలం వృక్షసాయం మరియు ఆర్థిక కృషి అధికారులు చైత్ర పర్యటనలో భాగంగా పోలీసుల పరిశీలనలకు ఈ సందర్భంగా మంగళవారం మండల పరిధిలోని చిల్లర్ మైలారం గ్రామం, దుర్గాల్, హాస్వాణ్, అలేడు, కురుమకుళ్ళ తదితర గ్రామాల్లో దెబ్బతిన్నట్లుంటే పంటలు అధికారులు పరిశీలించారు. దెబ్బతిన్న పంటలు వివరాలు అధికారులు నమోదు చేసుకున్నట్లు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో హార్దికల్ అధికారి సురేంద్రనాథ్, ఏకంబ, భావన్, పేర్లె ఆఫీసర్ మహేష్ కుమార్లు పాల్గొన్నారు.

రంగారెడ్డి | వికారాబాద్ | మేడ్చల్

వార్త

కోట్లు మింగేసిన శివసాగర్

-ప్రాజెక్టుకు 20 ఏళ్ల గ్రహణం -మరమ్మత్తుకు నోచని గండి -వెయ్యి ఎకరాల ప్రాజెక్టును పూర్తిచేయని పాలకులు

ప్రభాతవార్త, వికారాబాద్ జిల్లా ప్రతినెది:
 "సాగునీటిపారుదల రంగానికి 23,373 కోట్లు.. జైపాలరెడ్డి పాలమూరు-రంగారెడ్డి ఎత్తిపోతల ద్వారా లక్షదేవిపల్లి రిజర్వాయర్ నిర్మాణానికి రూ.266.65 కోట్ల కేటాయింపు". ఇవీ కబుర్లతో లోని వివేచి. అంకెల్లో బాగానే కనిపిస్తుంది. కానీ తమ తలరాతను మూత్రం మార్చడం లేదని వికారాబాద్ జిల్లా రైతులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఉమ్మడి రాష్ట్రం నుంచి నీటిపారుదల రంగాన్ని విస్మరిస్తున్నారు. ప్రత్యేక రాష్ట్ర స్థాపన తర్వాత కూడా కొన్ని జిల్లాలనే భారంగా నిధులు కేటాయిస్తున్నారు. రాష్ట్ర అవిర్భావం కేంద్రం మిషన్ కాకతీయకు నిధులుకేటాయింపారు. వెర్లులపూడిక తీత, మరమ్మత్తులు చేపట్టారు. ఇదొక్కటి జిల్లా ప్రభుత్వం ఉపయోగం. అంకెల్. మలిదేవీ పూర్తిగా విస్మరించారు. 11వేల ప్రత్యేకరాష్ట్రంలో ఒక్కమధ్య తరహా, చిన్నతరహా ప్రాజెక్టు కట్టలేదు. కోటపల్లి, లఖాపూర్, బంటుపల్లి, శివసాగర్ ప్రాజెక్టుల పేర్లు ప్రతి బడ్జెట్లో ప్రస్తావించడం పరిపాధిగా మారింది. ఇప్పటివరకు చిల్లిగవ్వకూడా ప్లంపించలేదని అధికారుల గణాంకాలు చెబుతున్నాయి. తెలంగాణ వచ్చిన తర్వాత ఖమ్మం, కరంనగర్, నిజామాబాద్, మెదక్, సిద్దిపేట, సిరిసిల్ల ప్రాంతాల్లో

ప్రభుత్వ అనుమతులతోనే పనులు

-ఆక్రమణలు అనాధనం

ఘట్టేకేసర్, మార్చి 25, ప్రభాతవార్త:
 ఘట్టేకేసర్ మున్సిపల్ గట్టుపైని ముగ్గురు వద్ద అన్ని ప్రభుత్వ అనుమతులతోనే వెంపర్ అభివృద్ధి చేస్తున్నామని నిషిజ్ ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్ యాజమాన్య సంస్థ ఒక ప్రకటనలో తెలియజేసింది. ఘట్టేకేసర్ రెవెన్యూ పరిధిలోని 543/3 నుంచి 543/9లో హెచ్ఎంఎం, రెండు అనుమతులతోనే వెంపర్ చేస్తున్నామని, మైనింగ్, బ్ల్యాస్టింగ్ అనుమతులు సైతం పొందామని తెలిపారు. తమసంస్థ ప్రభుత్వ భూమిని ఆక్రమించుకునేందుకు ఎలాంటి ప్రయత్నం చేయలేదని, కొందరు చేస్తున్న ఆరోపణలు, స్పృహలో వాస్తవం లేదని వారు వివరణ ఇచ్చారు. వెంపర్కు తూర్పు భాగంలో ఉన్న గట్టుపైని ముగ్గురు అమ్మవారి దేవాలానికి సంబంధించిన స్థలం వదిలిపెట్టి గోడ నిర్మాణం చేశామని తమ సంస్థ ప్రతిష్టకు భంగం కల్గిస్తే పరువునష్టం దావా వేస్తామని స్పష్టం చేశారు.



అసంపూర్ణా ఉన్న శివసాగర్ ప్రాజెక్టు దృశ్యం

వెక్కిరిస్తోంది. పనులు పూర్తిచేస్తామనే మంత్రం, ఎమ్మెల్యేలవ్యాఖ్యలు రైతులకు విసుగు తెచ్చిస్తున్నాయి. ప్రస్తుత అవసరాల ప్రకారం రూ.30 కోట్లు అవసరమని చెబుతున్నారు. రెండు కాల్యాల నిర్మాణం, భూసేకరణ పూర్తిచేసి రైతులకు నీరు అందించవచ్చని అంటున్నారు. ముందుగా ప్రాజెక్టు ప్రమాదం ఉందని గుర్తించి అందుకు కుదించారు. కానీ సాంకేతిక నిపుణులు వెయ్యి ఎకరాలతో పరిమితం చేశారు. రెండుగ్రామాలు నిలబడి ముగిసినా ప్రమాదం ఉందని గుర్తించి అందుకు కుదించారు. యాలాల, విశ్వనాథపురం, గోరేపల్లి, గోవిందరావు పేట, సంగంఖర్లు, హాజీపూర్, కిష్కాపూర్, బెన్నూరు గ్రామాల ప్రాజెక్టు కిందకువస్తాయి. ఆకట్టు మరమ్మత్తు, తూము, అలుగులు, కుడి ఎడమ కాల్యాల నిర్మించి ఉపయోగంలోకి తీసుకురావాలని సూచిస్తున్నారు.

కొండపాచమ్మసాగర్ డ్యాం నీటివిడుదల

-మేడ్చల్ ఎంపిని చైర్మన్ బి.నర్సింజులయాదవ్

మండలం లోని నారాయణపూర్ గ్రామం రైతుల కోసం ముందుగా మేడ్చల్ ఎంపిని చైర్మన్ బి.నర్సింజులయాదవ్ పాల్గొని ఆసీటిని విడుదలచేశారు. ముందుగా మండలం రైతుల పంటలకు నీరు అందక ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారని, కొండపాచమ్మ సాగర్ డ్యాం నుంచి నీటిని విడుదలచేసే అందించాలని సంబంధ అధికారులతో మాట్లాడాలని మేడ్చల్ నియోజకవర్గ డిప్యూటీ ఇన్చార్జ్ తోటకూర వజ్రేశ్వరయ్యను మేడ్చల్ ఎంపిని చైర్మన్ బి.నర్సింజులయాదవ్, మాజీ వైసీపీ ఎం. శ్రీనివాస్ రెడ్డి, వలుపురు నాయకులు కోరటం జరిగినట్లు తెలుస్తోంది. దీనికి తోటకూర వజ్రేశ్వరయ్య సంబంధిత అధికారులతో మాట్లాడి మూడుచింతలపల్లి మండలంలోని వివిధ గ్రామాలకు నీటిని విడుదలచేయటానికి శ్రీకారం చుట్టటం పట్టు రైతులతో పాటు మండలనాయకులు పాల్గొని వ్యక్తం చేశారు. పంటలకు నీరు అందిస్తున్నట్లు సమాచారం అందడంతో మేడ్చల్ ఎంపిని చైర్మన్ బి.నర్సింజులయాదవ్ పాల్గొన్నారు. త్వరలో మండలం లోని అన్ని గ్రామాలు చెరువులకు నీరు అందనున్నట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో వారితోపాటు మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు బి. జనార్దన్ రెడ్డి, జి. వెంకటేశ్, బాలసర్వంపా, దామోచర్ల రెడ్డి, వెంకటరెడ్డి, రైతులు పాల్గొన్నారు.

గిరిజన మహిళా కీరంగం..!



పోలీస్ స్టేషన్ ముందు గిరిజన మహిళా గోడవ పడుతున్న దృశ్యం

నందిగామ, మార్చి 25, ప్రభాతవార్త:
 నందిగామ మండల పరిధిలోని బండగంట తాండకు చెందిన ఓగిరిజన మహిళా పోలీస్ స్టేషన్ వద్ద మంగళవారం మధ్యాహ్నం వీరంగం సృష్టించింది. తనభర్త గోపాలాచారి జీతం దబ్బాలు ఇవ్వడంపై ఇక్కడినుండి కలసివచ్చిన సెక్యూరిటీ ట్యాంకర్ యజమానిని పోలీస్ స్టేషన్ ఎదురుగా గట్టుబట్టి కొడుతున్న సన్నివేశాన్ని అక్కడి జనం అవ్యాధ్యంగా చూడలేక స్నేహం, పరుష పదజాలాలతో సెక్యూరిటీ ట్యాంకర్ యజమానిని దూషిస్తూ హేళనలు చేయడంపై విడుదలకు ఆటంకం కలిగించింది. గిరిజన మహిళా వీరంగం నిలుపుదల చేయడానికి మహిళా పోలీస్ సిబ్బందికి, తలప్రాణంతోకొచ్చినట్లు అయింది. చివరకు ఎప్పటివారాకీ సెక్యూరిటీ ట్యాంకర్ యజమాని నుండి జీతం దబ్బాలు ఇప్పించి గిరిజన మహిళను మందలించి పంపారు.

సుధాకర్ హత్య కేసులో నిందితుల లిమిటేషన్

కందుకూరు, మార్చి 25, ప్రభాతవార్త:
 మండలపరిధిలోని సరస్వతీగూడ గ్రామానికి చెందిన సుధాకర్ హత్యకు కారణంగా గుర్తించిన నిందితులు యం. శేఖర్, యం.వి.నయ్యలను అరెస్టుచేసి రిమాండ్ కు తరలించినట్లు సీబి సీతారాం తెలిపారు. సీబి కథనం ప్రకారం మండలపరిధిలోని సరస్వతీగూడ గ్రామానికి చెందిన మొలగాని సుధాకర్ తన ఆడ గ్రామానికి చెందిన మారుమోసిన కుంటంబానికి చెందిన శమంత, శేఖర్, వినయల మధ్య వివాదం చోటుచేసుకుంది. ఈ క్రమంలో సుధాకర్ పైన కక్ష పెంచుకున్న శేఖర్, వినయల సుధాకర్ కడలికలను కనిపెట్టి ఈనెల 22వ తేదీ సాయంత్రం తేమూరు గ్రామం పరిధిలో సుధాకర్ ప్రయాణిస్తున్న మోటారు సైకిల్ ను అడ్డంకి వివక్షణరహితంగా దాడికి పాల్పడ్డారు. ఈ సమయంలో సుధాకర్ జరుగుతున్న దాడిని అడ్డుకోవడానికి అతని తల్లి వసంత పై నహితం నిందితులు దాడికి పాల్పడినట్లు పోలీసులు తెలిపారు. ఈ దాడిలో తీవ్రంగా యమనం సుధాకర్ను బికిళ్ళ నిమిత్తం అసంపూర్ణ తరలింపగా బికిళ్ళ పొందుతూ 23 వ తేదీనాడు మృత్యువైచింది. మృతుడి సోదరుని ఫిర్యాదుమేరకు కేసునమోదు చేసుకున్న కందుకూరు పోలీసులు వివిధ కోణాలలో దర్యాప్తు చేపట్టి హత్యకు కారణమైన మారుమోసిన శేఖర్ (33), అతని సోదరుడు మారుమోసిన వినయ (27)లను అరెస్టుచేసి మంగళవారం మహేశ్వరం కోర్టులో హాజరుపర్చగా కోర్టు నిందితులకు రిమాండ్ విధించినట్లు సీబి సీతారాం తెలిపారు.

మరణంలో బీదన స్వేచ్ఛా బంధం..

-రోడ్డు ప్రమాదంలో ఇద్దరు యువకులు మృతి వికారాబాద్, మార్చి 25, ప్రభాతవార్త:
 చిన్ననాటి నుంచి ఒకరిని విడిచి ఒకరు ఉండలేకపోయారు. పెద్దయ్యాక సైతం వారసృహం విడదీయడానికే బంధం ఆ ఇద్దరు స్నేహితులు వ్యవహారం చేశారు. వారసృహాన్ని చూసి కాలానికి కన్ను కట్టించేమో.. వారిని ఒక్కటిగానే మృత్యు ఒడికి చేర్చింది. రోడ్డు ప్రమాదం రావడంతో ఇద్దరు స్నేహితులను మృత్యువు కబళించింది. ఈ సందర్భానికి గ్రామంలో వివాదాధియులు అలము కున్నాయి. రోడ్డు ప్రమాదంలో ఇద్దరు యువకులు మృత్యువైచిన సంఘటన వికారాబాద్ జిల్లా మోమినపేట్ మండలం మొరంగపల్లి గ్రామం సమీపంలో మంగళవారం చోటు చేసుకుంది. ఈ సందర్భానికి సంబంధించి దృవీకరణలు తెలిపిన వివరాలిలా ఉన్నాయి. బంట్యూరం మండలం కొంపల్లి గ్రామానికి చెందిన జైకాని నరేష్ (24), మంగలి మనోజ్ కుమార్ (22)లు ఇద్దరూ ప్రాణ స్మృతిగాలుగా ఉండేవారు. వీరు సోమవారం రాత్రి హైదరాబాద్ వెళ్తున్నామని కుటుంబసభ్యులకు చెప్పి ఎమి11 ఎం2797 నెంబరుగల ద్విచక్ర వాహనంపై బయల్దేరారు. మోమినపేట్ మండలం మొరంగపల్లి గ్రామం సమీపంలోకి వెళ్తూ గుర్తు తెలియని వాహనం వీరు ప్రయాణిస్తున్న ద్విచక్ర వాహనాన్ని ఢీకొట్టింది. దీంతో నరేష్, మనోజ్ కుమార్లు అక్కడిక్కడే మృత్యువైచింది. విషయం తెలుసుకున్న కుటుంబ సభ్యులు సందర్భాన్ని పరిశీలించి దేవుని భోజనం విలపించారు. మృతులు ఒక్కోగ్రామానికి చెందినవారు కావడంతో గ్రామంలో వివాదాధియులు అలముకున్నాయి. మరణంలో కూడా స్నేహ బంధం విడిపోలేదంటూ కుటుంబ సభ్యులు రోదించారు. కుటుంబ సభ్యులు ఫిర్యాదు చేసిన కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు మోమినపేట్ ఎన్ఐఎ అరవింద్ తెలిపారు.

పార్కు స్థలాలను వదిలేయలేదు

-బృందావన్ కాలనీ అసోసియేషన్ సభ్యులు

శంషాబాద్, మార్చి 25, ప్రభాతవార్త:
 శంషాబాద్ పట్టణంలోని బృందావన్ కాలనీలో పార్కు స్థలాన్ని కట్టా చేస్తున్న వారిని వదిలేయలేదని ఈ కేసు పై న్యాయస్థాని ఛాందేయకు తాము సుప్రీంకోర్టు వరకైనా వెళ్తామని కాలనీ సంక్షేమసంఘం సభ్యులు గౌరవ శివగౌడ్,

శ్రీకాంత్, శేఖర్ గౌడ్ తెలిపారు. కాలనీలో పార్కు కోసం వదిలిన స్థలాన్ని కొందరు వ్యక్తులు కట్టాచేయడానికి ప్రయత్నిస్తున్నారని దానిని అడ్డుకోవడానికి తాము న్యాయపోరాటం చేస్తున్నామని వారు తెలిపారు. మంగళవారం ఏర్పాటుచేసిన సమావేశంలో వారే వారే వారు మాట్లాడుతూ పార్కు స్థలాలను కాపాడుకోవడానికి తామందరం కలిసికట్టుగా న్యాయం కోసం పోరాడుతామని అన్నారు. అవసరమైతే దీనిపై సుప్రీంకోర్టు వరకైనా వెళ్తామని తమ ఆరోపణలు చేసి దీనిపై దాడులు ఉన్నదని వారు స్పష్టం చేశారు.

